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                                              ВАРИАНТ 1                           ______________________________

	           Инструкция для учащихся: Выберите один правильный ответ  из предложенных, и обведите его номер кружком. За каждый верный ответ вы получите 1 балл.


А1.  Предельные одноатомные спирты имеют общую формулу:

       1)  СтН2т+1ОН  2) СтН2т+2ОН             3) СтН2т-2ОН             4) СтН2т-3ОН

А2. Изомерами являются:

      1) бутан и метилизопропиловый  эфир     2) бутанол и диэтиловый эфир   

      3) пропанол и диметиловый эфир      4) бутадиен и дипропиловый эфир

А3.Какое вещество не способно образовывать водородные межмолекулярные связи:

      1) 1-пропанол              2) 2-пропанол            3) пропин             4) вода                 

А4. Верны ли следующие суждения о спиртах:

        А) Этиленгликоль и глицерин  относятся к одному и тому же классу
        Б) Их можно получить из галогенпроизводных, обрабатывая спиртовым раствором щелочиОтносительно друг друга являются гомологами
      1) верно А    2) верно Б    3) верны оба утверждения    4) оба утверждения неверны

А5. Этиленгликоль и глицерин представляют собой:

      1) изомеры                                                      2) вторичный и третичный спирт
       2) гомологи                                                   4) двухатомный и трехатомный спирт

А6.  В цепочке превращений: 

                                               -H2О           + Na      
                                

            Дрожжи (    Х1           (        Х2         (       Х3                                              вещество Х3 – это: 

  1) этанол   2) эталат натрия 3) этилен 4) метанол  5) метилат натрия
А7. Для получения диэтилового эфира нужно:

      1) нагреть этанол в присутствии серной концентрированной кислоты до 1400С

      2) окислить бутен раствором перманганата калия в кислой среде

      3) нагреть этанол в присутствии серной концентрированной кислоты > 1600С 

      4) нагреть 1-бутанол с водным раствором щелочи    

 А8. Качественной реакцией на многоатомные спирты служит взаимодействие с: 

     1) солями серебра                               2) с растворами перманганата калия и брома

     3) с гидроксидом меди (II)                 4) с раствором хлорида железа (III)

Часть В

	       Инструкция для учащихся. В заданиях В1-В2 на установление соответствия запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов. За правильный  ответ вы получите 2 балла, за неполный правильный ответ -1 балл, за неправильный – 0 баллов.


В1 Установите соответствие:
Название                                                           Классы органических веществ

 А) СН2-СН- СН2                                             1. Винный спирт           
    /         /      /                                                   2. Глицерин
 ОН  ОН  ОН                                                    3. Алкоголь    

Б) СН3ОН                                                        4. Древесный спирт 

В) СН3СН2ОН                                                 5. Этиленгликоль

Г) СН2ОН- СН2ОН                                                              6. Муравьиный спирт     
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     В2. Для способов получения одноатомных спиртов соотнесите:
     Исходное вещество                                                          Название реакции                              

А) Этилен                                                                             1.Гидрирование

Б) Этаналь                                                                             2. Гидратация

В) Бромэтан                                                                          3. Гидролиз   

Г)  Глюкоза                                                                           4. Окисление   

                                                                                               5. Брожение     
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	            Инструкция для учащихся. В заданиях В3-В4 запишите в порядке возрастания цифры выбранных вами ответов


В3.  Укажите, какими цифрами обозначены зако​номерности, характерные для спиртов:  

    1)  Первые четыре представителя спиртов по агрегатному состоянию - газы                                         
    2) С увеличением молекулярной массы растворимость уменьшается

    3) Первичные спирты окисляются до кетонов

    4) Спиртам изомерны сложные эфиры.

    5) Для спиртов характерны реакции замещения

    6) Метанол получают брожением глюкозы.

Ответ: ___________________________ _____________
	Инструкция для учащихся. Запишите полное решение НА ЭТОМ листе. Ответы записывайте четко и разборчиво. За задание части С1-С2 можно получить 10 баллов.


С2. Приведите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения: (укажите условия, назовите продукты реакции)              

                        О 

                       //       +Н2         +HBr              NaOHспиртовый           + H2O     +  [O]                  
2.1 СН3-СН2-С         (     A      (     B       (                  D      (     E        (      F
                        \

                        Н
2.2  Карбид кальция( ацетилен( этилен( этанол( этаналь

2.35  Оксид углерода (2) (метанол( метилат натрия( метанол(метилформиат

